

致深圳市梵融教育基金会的各位领导老师的一封信

尊敬的领导老师们：

你们好！我叫王复贤，是湖南商务职业技术学院的一名普通大学生，也是一个家庭经济困难的农村女孩，这段资助以来第二次给你们写信了。

首先，非常感谢梵融教育基金会的各位领导老师，让我继续得到你们的关心与帮助。上学期由于缴费银行卡一直没有开通好以及自己的疏忽大意，没有成功报名英语三级考试，导致英语成绩不合格，因为这一失误，我很自责很愧疚，辜负了基金会领导老师们对我的用心与期望，以为很快就会离开这个大家庭，但没想到的是，你们依旧给予我莫大的鼓励与支持，让我认清自己的路，除了家人外，你们是我坚实的后盾，所以谢谢你们对我的信任，谢谢你们一直以来的付出！

其次，想让老师们了解一下我们学校关于英语补考的安排，由于疫情的原因，我们本学期上课以线上及线下两种形式展开，英语属于大课，以网络课的形式进行，英语A班这学期没有课，所以一开始学校安排，上学期英语考试不合格的英语A班同学参加线上英语补考，过后不久，学校另发通知，英语A班需补考的同学直接参加B班的期末考试，但是期末座次安排表公布后又没有英语A班补考人员座次信息，因此英语^{A班}补考本学期尚未进行。

在学校教务系统查询成绩时，大一上学期大学英语(-)一栏显示清考字样。

经过与英语任课老师交流，老师说：“由于疫情的原因及班级授课安排，没有报考英语三级的A班同学直接同B班参加下次英语三级考试，具体报名时间学校会另通知，一切听从学校安排即可。”

看到这里，老师们可能心里会咯噔一下，然后露出失望的表情，毕竟受到领导老师们的关心与帮助真的很难得。请各位领导老师放心，今后我会更加懂得把握好机会，更加刻苦学习，朝自己的目标前进，不辜负领导老师们对我的用心。感恩深圳梵融教育基金会！感谢基金会的每一位领导老师！

2020年7月16日

受资助人：王美贤